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IamsiTka 17151 Y4ACTHUKOB 00J1aCTHOM 0JTUMNINAIBI 10 MHGOPMaTHKe

1. Perucrpanusi yY4acTHHKOB OyjaeT npoxoauth 16 suBaps (cyooota) ¢ 08:00 g0 8:40 B X0J11€ BHICOTHOI'O
kopnyca BonrI ' TV.

Ob6nacTHasi oIMMITHANA MIKOJIBHUKOB MO MH(OPMATHUKE MPOBOJUTCS B JIBa KOMIBIOTEPHBIX TYypa, IJIUTENb-
HOCTb KaXJIOTO U3 KOTOPBIX COCTaBJISIET 5 aCTPOHOMHYECKUX 4acoB. BceMm ydacTHHKaM peKOMEHIYyeM B3STh ¢ COOOM
CyXOH IaeK U NUTHEBYIO BOAY.

1 Typ: 16 suBaps (cy66ora) 09:00 — 14:00.

2 1yp: 18 auBaps (nonenenpuuk) 09:00 — 14:00.

Ha Bpems mpoBeneHUs] OMMMIHMAAbI KaKIOMY YYaCTHHUKY INPEJOCTABISIETCS IOCTOSHHOE pabodee MecTo B
koMmiboTepHOM Kitacce BoarI'TY B-902 (BbicoTHBIN KOpmyc 9 3TaK).

Anenasuus 6yaet npoxoauTs 18 sHBaps (nmoneaensHuk) ¢ 14-00 B aya. B-902.

HToroBeie pe3ynbTaThl MPOBEACHUS OJMMITHAIBI OYAyT pa3MeIleHbl Tocie TIPOBEICHNS aleUIsIIuy Ha caiite
BonrI'TVY: http://lwww.vstu.ru/olimp.

[To Bcem opraHu3anMOHHBIM BOIpocaM oOpamarbesi B npeaceaarento xtopu [lasnoBoit Enene CranucnaBne
(ten. 927-523-30-85).

2. B cooTBercTBHU ¢ pekoMeHIaNwsIiMu LIeHTpansHON METOINYECKOH KOMUCCHH KaXKIOMY YIaCTHUKY OJFM-
IHaJbl IPE0CTABIIETCS ClIeAyIolIee IPOrpaMMHOE 00eCIIeUeHUE:

S3bIk TpancasTop Cpena nporpaMMHpoOBaHHSA

CIC++ GNU C/C++ CodeBlocks

CIC++ Microsoft Visual C++ Bcrpoennas

Python 3 Python IDLE nu Wing IDE,
PyCharm Community
Edition

[Tackanb Free Pascal Bcrpoennas

PascalABC PascalABC.NET Bcrpoennas

Hcnonb3oBanue NporpaMMHOTO 00ecrieueHus U3 ATOH IPYIITbl TAPAaHTUPYET BO3MOKHOCTH TIOJIHOTO PELICHUS
OJIMMITMAIHBIX 33/1a4 PETHOHAIIBHOIO 3Tala.
Taxxe ydacTHUKaM OJMMITMA/IBI IIPEIOCTABIAETCS JOTOIHUTENbHBIN Habop [10:

A3bIk TpauncasTop Cpena nporpaMMHpOBaHNUs

Java Oracle Java JDK 8.0 wiu 6osee HOBast Eclipse JDT,
IntelliJ IDEA Community Edition

Object Pascal |Borland/Embarcadero Delphi 7.0 Berpoennas

PerunonanbHas koMuccust ”HPOPMUPYET YUYACTHUKOB OJUMITAAJIBI O TOM, 4TO B Citydae ucrojib3oBanus [10 u3
JIOTIOJTHUTENBHOM TpyMIbI IPOrpaMM HE TapaHTHPYETCS] BO3MOXKHOCTD MOJTyYEHHS MOJHOTO PEIIEHUS OJIMMIINAIHBIX
3a/1a4 PETHOHAIBHOIO 3Tala.

3. 1511 0OBEKTHBHOTO OIICHUBAHHMS TOJyYSHHBIX YYACTHUKAMHU PEIISHHI MTPH MPOBEpKe 33729 OyJeT UCIONb-
30BaHa aBTOMAaTU3WpPOBaHHas nposepstomias cucrtemMa Sunexc. KoHTecT, ¢ MOMOIIBI0 KOTOPOH MPOrpaMMbl yYaCTHH-
KOB B pexxume ON-line Oyner mociienoBaTenbHO 3alyCKaThesl Ha Tectax. Pasmep Qaiiina ¢ HCXOTHBIM TEKCTOM TIPO-
rpaMMBbI HE TOJDKEH MpeBbIaTh 256 KOaiit, a BpeMst KOMITWISIIIAY MTPOTPaMMBbI HE JOJKHO MPEBBIIATh OJHONH MUHY-
THL. B ciyuae napywieHus Ha36aHHbIX 0ZPAHUYEHUI PeuleHUEe YUACIHUKA CYUMAEemCl HeRPAGUTIbHBIM U HUKAKUE
0annvl 3a He2o0 yuacmHuuKy He Havucasiomcesn. Hexoouvile oannvie 0141 mecmoes 3anucansl 8 ghaiiivl, ROIMOMY He
nPoOZPAMMDbL, 8 KOMOPBIX 6600 OAHHBIX OyOem NPOU3EOOUMBCA C K1AGUAMYPbL, K PACCMOMPEHUIO HE RPUHUMAION-
cA.

4. B TeueHue ByX 4acoOB ¢ MOMEHTAa Hadaja Typa Ka)XIOMy YYaCTHUKY OJMMIINAJbl IPEIOCTABISETCS BO3-
MOYKHOCTb 3aJaTh BOIIPOCHI WICHAM KIOPH 110 YCJIOBHUSIM 3ajiad. Bompochl 10/DKHBI 331aBaThCsl B IMCbMEHHOM BUJIE U
(hopmynupoBaThca Tak, YTOOBI OTBEeT ObLT nO0 "ma", mubo "Her". OTBETHI KIOPH HA BOMPOCH! YYaCTHUKOB MOTYT

nn

OBITH cemyromumu: "ma", "Hetr", «6€3 KOMMEHTaPHUEBY.


http://www.vstu.ru/olimp
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Ipumepnl HaXOXKAeHNs cyMMBbI Ynces A 1 B Ha pa3HbIX A3bIKaxX MPOrpaMMUpPOBAHUS:

Pemenne na C++:
#include <cstdio>

int main() {
freopen("sum.in", "'r", stdin);
freopen("sum.out", "w", stdout);
inta, b;
scanf("%d%d", &a, &b);
printf("%d",a + b);
return O;

¥

Pemenune na Free Pascal:

var a, b : longint;

begin
assign(input, 'sum.in"); reset(input);
assign(output, 'sum.out’); rewrite(output);
read(a, b);
write(a + b);

end.

Pemenne na Python 3:
import sys
sys.stdin = open('sum.in", "r")
sys.stdout = open("'sum.out"”, "w"

a, b = map(int, input().split())
print(a + b)

Pemenne na Java:
import java.util.*;
import java.io.*;

public class Main { // Hus knacca oonorcro 6vims Main
public static void main(String[] argv) throws IOException{
new Main().run();

PrintWriter pw;

Scanner sc;

public void run() throws IOException{
sc = new Scanner(new File("'sum.in"));
int a =sc.nextInt(), b = sc.nextInt();
pw = new PrintWriter(new File("sum.out™));
pw.print(a + b);
pw.close();

}

s
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Copy source to clipboard



http://www.google.com/search?q=allinurl%3AString+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3AIOException+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3APrintWriter+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3AIOException+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3AFile+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3APrintWriter+java.sun.com&bntl=1
http://www.google.com/search?q=allinurl%3AFile+java.sun.com&bntl=1

